

发挥性幻想 大胆说情话 外出去约会

值得学习的性爱技能

享受性爱是每个人的基本权利,男女都应该试着破除日常束缚,不断改善性爱质量,以下是人一生都值得学习和尝试的性爱技能。

1.善于使用性幻想。大脑是人体最强大的性器官,它有能力让我们在任何时间、地点享受性爱。通过大脑进行性幻想,能让我们摆脱性习惯的束缚,尝试新的刺激与体验。性幻想有助于我们全神贯注于自己的性爱反应,增强感官体验,刺激大脑更加热情地参与到性爱中来,释放出有提升兴奋能力的激素。

2.发挥语言的催情魔力。性爱中的绵绵絮语具有催情魔力。伴侣之间通过语言交流知道彼此的感受、喜好和欲望,在性爱中保持身体的和谐互动,由此大大提升性爱的乐趣。在性爱中,说出自己的感受会让性爱大大改善。

3.更换性爱地点。这是老生常谈,但效果却立竿见影。不必去豪华的酒店、椅子、阳台、沙发、厨房……总有新鲜的地方等着你们开发。

4.给男人一些崇拜。男人比女人能更容易、更快地获得兴奋并达到性高潮,但这并不意味着

男人不需要情感因素。如果男人想要和伴侣共享性爱的极致乐趣,他们需要感到自己被爱、被崇拜、被珍惜。

5.延长性爱体验。这并不是要求男人增加勃起时间,要达到延长性爱体验的目的,女方的性欲要在前戏中被充分调动起来,然后保持彼此间性爱热情的持续燃烧,如果一方愿意,可以偶尔暂停片刻。

6.学会有所取舍。性能影响人的身心健康,如果性爱中某些步骤或者偏好让你觉得受到了负面影响,你需要更主动地与对方沟通,享受性爱中好的一面,杜绝坏的一面。例如你可以拒绝使用性用具,建议爱人用爱抚来取代。

7.学会折中处理。性关系中难免遇到问题,此时不要回避,更不要让问题激化,耐心的理解和折中的态度是可以化解问题的。

8.制造约会的机会。双方可以尝试外出约会,并为此积极准备,如买件新衣服、预订餐馆、买份礼物、换个发型或者尝试新香水,你们将会重拾性爱激情。
(据《生命时报》)



男女7个有趣差异

在这个世界上,因为男人与女人存在巨大差异,才碰撞出了精彩的火花。近日,美国“博闻网”就揭露出男女之间7个有趣的差异。

女人善于记细节,男人善于记大局。男女大脑中的记忆区域不同,女性情感区域活跃,与情感有关的细节容易被记住,例如各种纪念日、生活琐事。而男性的记忆区域在接受视觉刺激后会变得越发活跃,而且男性更善于关注大局,如道路布局等,因此,他们

对大局的记忆更深刻。

女人能一心多用,男人只能一心一意。英国谢菲尔德大学研究发现,女人能在做事的同时也不耽误与人聊天,而男性与人对话时必须集中精力。因为男性在听别人说话时,只激活大脑的一侧,女性则激活大脑的两侧。这其实也是进化的结果,女性的最初角色就是需要照顾孩子、处理家务两不误。而男性要狩猎,必须集中精力。

女人易“人戏”,男人更冷酷。

女人比男人更爱看小说,会跟着主人公一起哭一起笑。心理学家西蒙·伯龙·科恩表示,女性拥有“情感化”大脑,男性拥有“机械化”大脑。这就注定了女性经常设身处地感受他人的处境,而男性表现就比较冷酷,不太能理解人。

女人比男人怕疼。当疼痛袭来,女人大脑中的感情中枢就异常活跃,只让女性把注意力集中于疼痛的感受上,对疼痛变得非常敏感。但在男性的大脑中,疼痛会激活认知和推理区域,他们会分析疼痛原因以及解决办法,化解了部分疼痛。

女人爱闲逛,男人买前就打定了主意。女人事先并没有特别想买的东西,但大多会在闲逛中临时决定买什么。男性则是计划好要买哪几样,然后直奔货架而去。

女人腋下大臭味,男人腋下奶酪味。女性腋下出汗后的味道比男性重。女性腋下汗味通常散发出大葱味,男性则发出类似奶酪的味道。

喝酒后男人觉得女人丑。莱切斯特大学科学家艾根说,男性喝多后,会觉得女性更丑。女性在喝酒后没有变化。

(据《生命时报》)



新婚期口服药 哺乳期可上环

随着年龄来避孕

“我国每年人工流产高达1300万例,位居世界第一,其中25岁以下女性占一半以上。”在9月23日举办的“科学避孕因我改变·关爱女性生殖健康”活动中,首都医科大学附属北京妇产医院计划生育科主任陈素文抛出了这样一组惊人数据。中国妇女发展基金会PAC(流产关爱)项目负责人告诉记者,很多女性不避孕或者避孕方式不科学,是导致流产人数居高不下的主要原因。对女性来说,在不同的年龄时期,应该根据自己的情况选择最佳的避孕方式。

青春期。女性来月经后就有了

受孕可能,现代人发育越来越早,一些流产女性甚至只有十三四岁。对于青春期女性,要教会她们保护自己,安全套和口服短效避孕药是最佳选择。

新婚期。安全期、体外射精等避孕方式都不靠谱,紧急避孕药的成功率低于90%,且易导致月经失调等问题。新婚期的避孕措施应以不会给今后的妊娠带来影响为原则,一般推荐短效口服避孕药。

哺乳期。为了不影响婴儿发育及乳汁分泌,这个时期的女性最好选择一些物理方法,如在产后6周检查时放置宫内节育器(俗称“上

环”),或使用避孕套。无法哺乳的女性可选用口服避孕药,但放置宫内节育器需等6个月。

更年期。更年期女性月经逐渐出现紊乱,排卵没有规律,避孕方法首选放置宫内节育系统。它在实现避孕目的的同时,还可以配合更年期的治疗,即口服雌激素,以避免女性诸多更年期反应。

特殊患病期。很多慢性病对女性避孕措施提出了较高要求。如患有慢性盆腔炎、重度宫颈炎等疾病的女性不宜放置宫内节育器,这类女性最好在医生指导下选择避孕方法。
(唐珍)

性高潮的神奇之处

性高潮充满神秘且令人向往。近日,美国《科学与性的离奇结合》一书作者玛丽·罗奇综合回顾了近百年的性科学研究成果,得出一些鲜为人知的性高潮结论。这一研究刊登在最新一期的美国《医学日报》上。

性高潮会引起口臭。荷兰研究者西奥多·亨德瑞克·范·德·费尔德研究发现,女性在性生活后1小时左右,能检测出口气发生变化。这可能是性生活引起体内激素发生变化,进而影响消化液的轻微改变。

性高潮能治疗打嗝。《加拿大医学杂志》上刊登的一项研究显示,性爱可以帮助治疗严重打嗝问题。这种医学案例有多次记载,但其机理尚不明确。

医生曾经把性高潮用于生育治疗。上个世纪,妇产科医生采用了“吸入”理论,认为女性达到性高潮时的肌肉收缩能将精液吸入子宫颈,使其快速到达卵子,从而增加了受孕概率。不过现代医学研究

并不支持此项理论。

动物的性高潮远比人们想象的复杂。动物达到性高潮时并不会像人类那样通过面部表情和语言来表达,它们的性高潮更加神奇。例如猪的高潮快感能持续30分钟,母雪貂如果不交配就会死亡。

高潮时精液最远射出2.4米。为了计算精液射出时的平均距离,金赛性学研究所的阿尔弗莱德·金塞博士选取了300名男性,结果发现,性高潮时男性射精的最远距离为2.4米。

死亡后也会有性高潮。生理科学研究表明,人们在死亡后也会出现性高潮。一些人死后大脑已经死亡,但心脏可能继续跳动,如果你触动了他们身上正确的位置,其身体可能会产生某些动作,这类类似于性高潮带来的神经举动。

胎儿在子宫中也能高潮。男性的自慰行为最早在子宫中就可以发生。发表在《超声医学期刊》上的一项探测成果显示,胎儿可以在子宫中通过自慰获得高潮快感。
(曹晓蓓)

